

Najmladi Kastvci imali su pune ruke posla i pune glave ideja



## Nagrade likovnjacima

U okviru Dječjeg dana odvijale su se i brojne izložbe, prezentacije i koncerti. Spinčičeva muzika održala je tradicionalni promenađni koncert, a glumci »The/Arto« projekta izveli su predstavu djeci na dar »Nasilje – Za nasilje nema opravdanja«. U crkvi sv. Jelene Križarice služena je misa za mlade, a u Gradskoj vijećnici održana je promocija zbirke pjesama za djecu »Sto po sto« Đurđe Grujičić. Dječji dan završio je podjelom nagrada najboljim likovnjacima te večernjim karaoke showom učenika OŠ »Milan Brozović«.

KASTAV DJEČJI DAN I MIĆA SLIKARSKA DELAVNICA OKUPILI MALE KREATIVCE

# Dobre vile, brodice i haljine od najlona

Vesele radionice školaraca i predškolci, fotodelavnica, drevne igre na engleskom jeziku i sportske radionice razveselili najmlađe Kastavce

**KASTAV** » Izrada brodića na jedra, dobrih vila »za po kući«, ali i hobotnica te maštovitih odijela od najlona, samo je mali dio aktivnosti u kojima je uživalo na stotine malih kreativaca na ovogodišnjem izdanju Dječjeg dana grada Kastva i 9. miće slikarske delavnice. Tradicionalna manifestacija u organizaciji Društva Naša djeca Kastav i Turističke zajednice grada Kastva djeci je tijekom cijelog dana nudila raznolike kreativne, likovne i glazbene radionice. Vesele radionice OŠ »Milan Brozović« imale su humanitarnu notu, jer učenici i profesori kastavske škole tijekom cijelog dana provodili su humanitarnu akciju »7 kuna za sigurnu igru«, kojom se prikuplja novac za razminiranje prostora za dječju igru. Kastavski školarci u zamjenu za donaciju od barem sedam kuna nudili su različite ukrasne i uporabne predmete, kao i sadnice cvijeća, koje je osigurala majka jednog

učenika, a svi sudionici akcije mogli su ostaviti otisak dlana za uspomenu. Učenike 5.b razreda koji su dežurali ujutro, tijekom poslijepodneva zamijenili su osmaši, a prema riječima Alane Geci i Lucijane Štefančić iz 8.a razreda Kastavci su i ovoga puta pokazali veliko srce i u velikom broju pomogli humanitarnu akciju.

### Pomorske bitke

Vrtić »Vladimir Nazor« organizirao je radionice izrade modela od najlona, različitih traka i svih ostalih materijala koje su pronašli, a jednu od najuspjeljih kreacija ponosno je nosila »princeza kastavskog mora« Anja Greguran Jenjul. Dobri duh kastavskog vrtića Zlatko Biondić organizirao je izradu brodića na jedra, a svoju barku za ljetovanje tijekom jutra je izradilo čak stotinu djece.

» Izradili smo više jedrilica nego što ih je plovilo na Fiumanki. Primijetio sam da je djevojčicama nekako bilo draže farbanje brodića, dok su dječaci priredili prave pomorske bitke jedrilicama u bazenu – kaže Biondić.

Svoju jedrilicu izradila je i Michelle Samardžić, a iako je bez puno razmišljanja barku odlučila nazvati »Hugo«, još



Princeza kastavskog mora Anja Greguran Jenjul

uvijek nije odlučila gdje bi njome ovog ljeta željela otploviti. Dječji vrtić »Kockica« organizirao je radionicu izrade dobrih vila i hobotnica.

» Vile su nam ipak privukle većinu djece. Čini se da svi žele imati svoju dobru vilu »za po doma« – kaže odgovateljica Petra Miculinić.

Na štandu udruge kastavske »Mavrica« također se radilo »sve u šesnaest«, i to različite ukrasne predmete tehnikom dekupaža.

» Djeca jako dobro rade i slušaju, a pripremili smo im

različite salvete s cvjetnim motivima lavande i bršljana, za koje nam se činilo da će se podjednako svidjeti i djevojčicama i dječacima – objasnile su Jasna Tijan i Mirna Frlan iz kastavske »Mavrice«.

### Igrajmo se

Fotograf Branko Kukurin-jani i ove je godine održao fotodelavnica u sklopu Fotokluba »Pod Volticun«, dok je škola stranih jezika Euroway prezentirala zaboravljene drevne igre, ovjekovječene i u dječjoj mapi grada Kastva na engleskom jeziku »The Story of Kastav 2010 & The Story of Kastav Part II«. Kastavski odjel knjižnice »Viktor Car Emin« organizirao je radionicu »Igrajmo se«, a Muzejska zbirka Kastavštine omogućila je djeci da sama izrade svoju igračku. U novootvorenoj školskoj sportskoj dvorani tijekom jutra održane su sportske radionice i igre, a djeca su se mogla okušati u šahu, odbojci, nogometu, košarci, karateu, te vatrogasnim vještina-ma. Okrepu nakon cjelodnevnih aktivnosti omogućili su kastavski ugostiteljski objekti, dok je nagrade Miće slikarske delavnice sponzorirala riječka papirnica, knjižara i galerija »Lapis«.

Andrej PETRAK

**Izradili smo više jedrilica nego što ih je plovilo na Fiumanki**

Zlatko Biondić